

دریائے نیلم میں مسافر بس گرنے اور درجنوں مسافروں کے لاپتہ ہونے پر الطاف حسین کا اظہار تشویش

لندن۔۔۔۔۔ 27 مئی، 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے مظفر آباد سے کیل جانے والی مسافر بس دریائے نیلم میں گرنے اور خواتین اور بچوں سمیت 50 سے زائد مسافروں کے لاپتہ ہونے پر گہری تشویش کا اظہار کیا ہے۔ ایک بیان میں جناب الطاف حسین نے حادثے کا شکار ہونے والے مسافروں کے اہل خانہ سے دلی ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ تمام مسافروں کو اپنی حفظ و امان میں رکھے۔ جناب الطاف حسین نے حکومت سے مطالبہ کیا کہ دریائے نیلم میں مسافر بس گرنے کا فوری نوٹس لیا جائے، مسافروں کے جان و مال کے تحفظ کیلئے ہنگامی اقدامات کیے جائیں اور زخمی کے علاج و معالجے کے سلسلے میں کوئی کسر باقی نہ رکھی جائے۔ دریں اثناء حادثے کی اطلاع ملتے ہی ایم کیو ایم کی صوبائی تنظیمی کمیٹی کے اراکان، آزاد کشمیر نیلم زون کے ذمہ داران فوری طور پر جائے حادثے چانگ بنگلی پہنچ گئے اور انہوں نے امدادی سرگرمیوں میں حصہ لیا۔

آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی کے انتخابات کیلئے ایم کیو ایم نے تمام حلقوں سے کاغذات نامزدگی جمع کرا دیے کاغذات جمع کروانے والے امیدواران کے کوائف کی جانچ پڑتال کا سلسلہ جاری نکلٹوں کا فیصلہ چند روز میں ہوگا

اسلام آباد۔۔۔۔۔ 27 مئی، 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کی جانب سے آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی کے تمام حلقوں میں کے لیے امیدواران کے کوائف کی جانچ پڑتال جاری اور اس کے بعد تمام حلقوں کے لیے ایم کیو ایم کی جانب سے امیدواران کو پارٹی نکلٹ جاری کر دیے جائیں گے۔ تفصیلات کے مطابق متحدہ قومی موومنٹ کی جانب سے آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی کے انتخابات کے سلسلے میں مہاجرین کے 12 انتخابی حلقوں سمیت آزاد کشمیر کے تمام حلقوں میں سو سے زائد امیدواران کے کاغذات نامزدگی جمع کر دیے گئے ہیں۔ جن افراد نے کاغذات نامزدگی جمع کروائے ان میں متحدہ کے ذمہ داران کے علاوہ کارکنان اور ہمدردوں کی بھی ایک بڑی تعداد شامل ہے۔ رابطہ کمیٹی، صوبائی تنظیمی کمیٹی اور الیکشن سیل کی نگرانی میں امیدواران نے اپنے اپنے اضلاع کے ریٹنگ آفیسرز کے پاس کاغذات نامزدگی جمع کروائے۔ واضح رہے کہ ایم کیو ایم نے ابھی تک کسی بھی حلقے سے کسی امیدوار کو نکلٹ جاری نہیں کیا اس سلسلے میں کاغذات نامزدگی جمع کروانے والے امیدواروں کے کوائف کی جانچ پڑتال کا سلسلہ جاری ہے اور نکلٹوں کے اجراء کا حتمی فیصلہ آئندہ چند روز میں متوقع ہے

سرمایہ داروں و ڈیروں اور چودھریوں کو اقتدار سے علیحدہ کیے بغیر ملکی حالات بہتر نہیں ہو سکتے۔ طاہر کھوکھر معاشرے سے بے چینی اور افراتفری کے خاتمے کے لیے اہل اور دیا نندار قیادت کا انتخاب ضروری ہے، وفد سے بات چیت

اسلام آباد۔۔۔۔۔ 27 مئی، 2011ء

غربت لوٹ کھسوٹ اور میرٹ کی پامالی نے معاشرے کی جڑیں ہلا کر رکھ دی ہیں۔ غریب غریب سے غریب تر اور امیر امیر سے امیر تر ہو گیا ہے، اس کی بنیادی وجہ 63 سے اقتدار پر مخصوص گروپ کی اجارہ داری ہے جب تک سرمایہ داروں، اور ڈیروں کو اقتدار سے علیحدہ نہیں کیا جاتا ملک کے حالات بہتر نہیں ہو سکتے۔ ان خیالات کا اظہار متحدہ قومی موومنٹ آزاد کشمیر کے پارلیمانی لیڈر، وزیر سیاحت طاہر کھوکھر نے اسلام آباد میں کشمیری نوجوانوں کے ایک وفد سے بات چیت کرتے ہوئے کیا۔ انہوں نے کہا کہ غریب کا کوئی پرسان حال نہیں اور روزگار کے مواقع بالکل معدوم ہو کر رہ گئے ہیں۔ اور سرکاری اداروں میں میرٹ کی پامالی۔ رشوت اور سفارش عام ہو چکی ہے۔ اسکی وجہ سے ہمارے معاشرے میں سخت بے چینی پائی جاتی ہے۔ متحدہ قومی موومنٹ نے ہمیشہ سے مظلوم و متوسط طبقے کے افراد کی بات ہے وہ ہی معاشرے کو اس بیچانی کیفیت سے نکال سکتی ہے۔ طاہر کھوکھر نے کہا کہ یہ کتنا بڑا المیہ ہے کہ عوام ہر دفعہ کرپٹ سیاستدانوں کو ووٹ دے کر اسمبلیوں میں بھیج دیتے ہیں اور وہ ہر بار اور ہر جگہ ان کا استحصال کرتے ہیں۔ عوام میں یہ شعور بیدار کرنے کی اشد ضرورت ہے کہ وہ بیلٹ پیپر کے ذریعے اپنی صفوں سے قابل پڑھے لکھے اور اہل افراد کو اقتدار کے ایوانوں میں بھیجیں تاکہ وہ صحیح معنوں میں ان کے حقوق کی نگہبانی کر سکیں۔

ایم کیو ایم کو اقتدار میں آنے کا موقع ملا تو مسئلہ کشمیر حل کرائے گی، اعجاز قریشی

ایبٹ آباد وٹل آفس میں آئے ہوئے کشمیری وفد سے گفتگو

ایبٹ آباد۔۔۔۔۔ 26 مئی، 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ ایبٹ آباد وٹل آفس کے سیکرٹری اطلاعات اعجاز قریشی نے کہا ہے کہ کشمیری عوام گزشتہ 63 برسوں سے مفاد پرست ساستدانوں کے مذاق کا نشانہ بنتے چلے آ رہے ہیں ایم کیو ایم کو اقتدار میں آنے کا موقع ملا تو مسئلہ کشمیر حل کرائے گی اور کشمیری عوام کو انکے جائز حقوق بھی دلوائے گی۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے گزشتہ روز ایبٹ آباد وٹل آفس میں آئے ہوئے کشمیری وفد سے گفتگو کر ہوئے کیا۔ انہوں نے کہا کہ حقوق سے محروم غریب محنت کشوں، ہاریوں، کسانوں اور ملازمت پیشہ طبقہ کے حقوق کی جدوجہد کرنا اس جدوجہد کیلئے تحریک چلوانا اور رات دن محنت کرنا کوئی آسان کام نہیں ہے۔ انہوں نے کہا کہ حق پرستی کی جدوجہد کٹھن اور دشوار گزار ہے جو کہ کانٹوں کی سہج نہیں بلکہ کانٹوں کی باڑ ثابت ہوتی ہے حق پرستانہ جدوجہد کرنے والے اگر اپنے مشن و مقصد میں مخلص ہوتے ہیں مستقل مزاجی سے جدوجہد جاری رکھتے ہیں حق پرستی کی جدوجہد کرنے والے اگر اپنے مشن و مقصد میں مخلص ہوتے ہیں مستقل مزاجی سے جدوجہد جاری رکھتے ہیں حق پرستی کی جدوجہد میں آبیوالی تکالیف اور مشکلات کا عزم و حوصلے سے سامنا کرتے ہوئے اپنا سفر جاری رکھتے ہیں تو کامیابی ان کا مقدر بن جاتی ہے۔ انہوں نے کہا کہ پاکستان کی موجود سیاسی و معاشی بد حالی کی بنیادی وجہ ملک و قوم پر مسلط فرسودہ جاگیر دارانہ نظام اور موروثی سیاست ہے ایم کیو ایم پاکستان کی واحد سیاسی جماعت ہے جو ذاتی یا خاندانی مفادات کے بجائے 98 فیصد غریب و متوسط طبقے کے عوام کے اجتماعی مفادات کے حصول کی جدوجہد کر رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم گزشتہ کئی برسوں سے عام انتخابات میں حصہ لے رہی ہے لیکن عام انتخابات میں الطاف حسین کے بھائی و بہن یا دیگر رشتہ داروں کو فوقیت نہیں دی جاتی بلکہ تحریک کے محنتی مخلص اور ایماندار کارکنان کو الیکشن میں حصہ لینے کا موقع دیا جاتا ہے۔

آزاد کشمیر سے کرپشن بدعنوانی اور استحصال کا خاتمہ ایم کیو ایم کا منشور ہے، ندیم کھوکھر

قومی وسائل کو شیر مادر سمجھ کر لوٹنے والوں کا یوم حساب قریب ہے، عوام حق پرست قیادت کو منتخب کر کے تبدیلی کا آغاز کریں

کومی کوٹ۔۔۔۔۔ 27 مئی، 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ مظفر آباد کے وٹل ممبر ندیم کھوکھر نے کہا ہے کہ ایم کیو ایم نے آزاد کشمیر کو برادری ازم، دولت اور اقرباء پروری کی سیاست سے پاک کر کے کرپشن بدعنوانی اور استحصال کے خاتمے کا تہیہ کر لیا ہے غریب اور متوسط طبقے کے عوام ایم کیو ایم کے ساتھ ہیں۔ برادری ازم پر تکیہ کرنے والوں کو آئندہ انتخابات میں غیر متوقع نتائج کا سامنا کرنا پڑے گا۔ ایم کیو ایم اقتدار میں آ کر بیروزگاری اور کرپشن کا خاتمہ کر کے غریب عوام کو بنیادی ضروریات زندگی کی فراہمی یقینی بنائے گی۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے مظفر آباد کے حلقہ 4 کھاوڑہ کی یونین کونسل میرا کلاں میں ایک کارن میٹنگ سے خطاب کرتے ہوئے کیا میٹنگ سے راجہ آفتاب، چودھری آصف، صابر کیانی اور دیگر نے بھی خطاب کیا، ندیم کھوکھر نے کہا کہ قیادت کی نااہلی کی وجہ سے ریاست کے عوام بد حالی کا شکار ہیں وسائل کی موجودگی کے باوجود ان سے استفادہ نہیں کیا گیا قومی وسائل کو اپنی جاگیر سمجھ کر لوٹنے اور میرٹ کا قتل عام کرنے والوں کا یوم حساب قریب ہے قائد تحریک الطاف حسین کی قیادت میں ایم کیو ایم ملک گیر عوامی انقلاب کے لیے سرگرم عمل ہے عوام حق پرست قیادت کا ساتھ دیں تو مختصر عرصہ میں پاکستان کو ترقی کی راہ پر گامزن کیا جاسکتا ہے۔

